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VÍTEJTE V PROJEKTU DEED 

Minulý měsíc se partneři zapojení do
projektu DEED sešli na školení v
Málaze, které pořádal CESUR. Cílem
projektu DEED je vydat sbírku
mikrolekcí pro pedagogy odborného
vzdělávání a přípravy zaměřenou na
podporu ekologických kompetencí u
studentů. Školení se soustředilo na
poskytnutí inspirace pro tvorbu těchto
lekcí a na to, jak je udělat co
nejpoutavějšími.

MÁLAGA,ŠPANĚLSKO 

Školení jsme zahájili praktickým
workshopem: výrobou vlastního
mýdla z vedlejšího produktu
olivového oleje. Byl to skvělý
způsob, jak uvést téma
ekologického chování, a seznámit
účastníky s novým způsobem
opětovného využití materiálů a
snižování množství odpadu.

První den seminářů se zaměřil na
koncept mikrolearningu: proč je
přínosný, jak strukturovat
mikrolekce a proč jsou vhodné pro
digitální výuku. Účastníci
diskutovali o důležitosti sdělení a
vizuální stránky, aby bylo možné
předat studentům správné
sdělení.

KVĚTEN, 2023

Na prvním workshopu spolutvorby se diskutovalo o roli perspektivy: jak různí
lidé mohou interpretovat sdělení odlišně v závislosti na svých vlastních
zkušenostech. Pro tento workshop byly účastníkům přiděleny role různých
společenských skupin, od politiků přes rodiče až po obyvatele pobřežních
oblastí, a jejich úkolem bylo vymyslet, jak je změna klimatu ovlivní. Každá
skupina pak prezentovala svůj postoj - a každá se zaměřovala na zcela jiné
priority a problémy. STRANA 1
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DIGITÁLNÍ
ENVIRONMENTÁLNÍ

VZDĚLÁVÁNÍ VE
VETERINÁRNÍ OBLASTI

Závěrečný den workshopů se zabýval tím, jak co nejvíce zaujmout
výstupy projektu. Mezi probíraná témata patřilo využití jazyka
mládeže a memů k upoutání pozornosti mladých lidí v odborném
vzdělávání a přípravě a způsoby začlenění prvků gamifikace do
mikrolekcí s cílem zvýšit zapojení studentů. 
Vzhledem k tomu, že projekt je zaměřen na digitální vzdělávání,
dozvěděli se účastníci také více o rozšířené realitě a virtuální
realitě v environmentálním vzdělávání, o jejich výhodách a
nevýhodách a poté měli možnost si sami vyzkoušet některé
softwary rozšířené reality.  
Na závěr vzdělávací akce jsme se všichni zúčastnili úklidu pláže,
abychom přispěli k ochraně místního životního prostředí. 
Školící akce byla velmi úspěšná a my se nemůžeme dočkat, až se s
vámi podělíme o konečné výsledky! Chcete-li mít přehled o tom,
co děláme, sledujte nás na Facebooku: EcoBits: Mic ro-Learning
for a Greener Future: DEED a Access EU Projects.
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